MBavotnta

A

B
P(A)

Aev npaypatonoteitat
TOA

P(A")=1-P(A)

Npaypatonoisitat 0 B P(B)
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duvvtavakng ApyVpnc Mabnuoatikog

%0
b (AUB)'= A'NB’

Agv tpaypu ‘stmeuou

P(B')=1-P(B)

MNpayuatonoteitol
TouAdyLoto
gva ano ta A, B

P(AUB)=P(A)+P(B) - P(ANB)

Aev npaypatonoteital
Kavéva ano ta A, B

P[(AUB)']=1 - P(AUB)
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Npayuat &uvrat o(AB)=P(A) 58] - P(ALB)

taurox6

Mpaypatonoleitot

' to oAU éva and ta A, B P[(AnB)']=1 - P(ANB)

Mpaypatomnoteiton

Hovo to A P(A-B)=P(A)-P(ANB)
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(A-B)'= BUA’ Agv npavuémsttou P[(A-B)']= 1 P(A-B)

O

MNpayuatonoleitol

U6Vo T0 B P(B-A)=P(B) — P(ANB)

Aev npaypatonoteita

Hovo to B P[(B-A)']=1-P(B-A)
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